Analisi Matematica 1, Scritto 1-A. Durata della prova: 2 ore 12.7.18
Cognome ..., Nome ... AA..........
Matricola............... ... Corso di Laurea...............................
Domanda 1 [4 punti] D1
D2
(i) Dare la definizione di successione (a,)nen infinitesima. El
(ii) Usando la definizione di limite, dimostrare che la successione E2
an = % é infinitesima. E3
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Domanda 2 [4 punti]

(i) Dare la definizione di punto di minimo locale per una funzione f : R — R.

(ii) Fare un esempio grafico di funzione non limitata inferiormente che possiede un punto di minimo

locale.
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Esercizio 1 [5 punti

Studiare il carattere della serie
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Esercizio 2 [5 punti
Calcolare, se esiste, il limite
3 3/c 3
/ . osinV3zr+In(l+x)— V3z
j = lim
. z—0 X
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Esercizio 3 [4 punti]
Trovare il piano tangente in (zo,yo) = (1,2) alla funzione f(z,y) = cos(x — 32).
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Esercizio 4 [5 punti]

Studiare la continuita, la derivabilita e la differenziabilita in (0,0) della funzione

sin(zy?) =
Foy) = ——_—_zziyz se (z,y) #0
0 se(xz,y)=0
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Esercizio 5 [6 punti]

Disegnare 'insieme X = {(1’, YER?: 1<2<2 0<y< :r2} e calcolare l'integrale doppio

"//ey/x dx dy.

X

Risoluzione A ¢
: 3 Ny 4

s v
S \ y
s 3

£
¥
¥ 5
£
y N e
Y A . L ¢
P | ; ey =
T
AN P %
}
g™ yfo1b B
- !
el P
P 2 ’ 3 #
A1 vl e <. 2] )
v
2 »
&4
— . ¥ y
4 i
\,<\ W =
=i
e Y -
L B U |
ey %
\ N b
,7 - ) v
v
N - . A -
W - e .24
2
[ yvol o,
m % i
— i AN i £ ’
- 1 )‘/‘ » [ ol i
1 A .
! 7
— L4
¥ =
b p)
< 0 -
3 > ™ w /
- { N _ . - s : i X
~— - - " \ ~ E v e s i
— . X -~ ¢ | =
3 N [ e
- P ¥ i
! L, A~V :
L]
| N g 2 1
v &) 11
3 71 A f - —
" ¢ =, P - o — ! - —
> rnend, g T
i = \ - P
. N £

\i 7 L p
y
s AN
)] P e Sorgetpm—
~_ 7o~ — - = —
~ A\ = )]
i
- o ~, - pre.
P -
7
j ¢ {
o>
e i




